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株式会社ジェイコムイースト 東関東局 

放送番組審議会 議事録 

 

2015年度の放送番組審議会は、2016年 7月 6日(水)にジェイコムイースト東関東局会議室

で開催された。 

 

 

＜放送番組審議会委員＞ 

■ご出席 

伊 東 晋 様    坂 詰 宮 子 様 

庄 子 進 様    関 学 様 

田 口 惠 一 様                           （50音順） 

 

■ご欠席 

平 井 克 己 様 

 

■審議会会長選任 

会長に田口委員を選任した。 

 

■事業者側から現況報告および J:COMチャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

【審議：質疑応答】（田口会長による進行） 

■「デイリーニュース」について 

（委員）生放送されている平日 17時 40分に家にいないので知らなかった。 

土日にまとめて放送して欲しい。夕方の放送は見られないので、23 時頃の放送を

良く見ている。 

再放送やダイジェスト版の放送を希望。番組 PRと、放送尺を短くしてでも放送回

数を増やして欲しい。 

小さな教会の料理講習会の模様を女性スタッフ 1 名で取材していたが、番組では

綺麗に放送されていてレベルの高さを実感した。 

（事業者）「デイリーニュース・ダイジェスト」の放送は、今後システム改修後に予定。 

番組内容は街の小さな話題を中心に構成している。 

事件発生時にも実名報道はせず、視聴者への注意喚起や安心・安全の啓発を重視。 
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■「空中散歩」について 

（委員）空撮の風景は綺麗だが、テロップを目で追えないのでナレーションで解説して 

欲しい。 

BGMも知らない曲で、テロップの字体が明朝体で読みづらく、画面が重い感じが 

するのでゴシック体に変更希望。 

（事業者）仮番組の為、今後編成を検討中。楽曲は地元アーティストのもの。 

 

■「これってナンダイ！？私立柏研 Q所」について 

（委員）柏駅のデジタルサイネージで良く見る。視聴者拡大の為にさらに努力して欲しい。 

 

■「お天気情報」について 

（委員）映像の画像がプアで汚く、他の番組と比べて違和感がある。 

（事業者）映像クリア化を検討。 

 

■「特別番組」について 

（委員）「東葛駅伝」は回数を重ねているので、中継以外にも隠れたドラマなどの様々な 

映像を使えば、さらに良い番組になる。 

（事業者）大会の事前取材も含め、内容の充実化を検討していきたい。 

 

■その他：番組全体について 

（委員）以前より自主制作番組が増え、文化イベントも多く取り上げており、視聴者には 

良い事だ。番組内容は 10年前とは随分と良い方向へ変わった。以前は地域番組の

努力が足りなかった。コンテンツの企画は豊富なので、番組認知度が低いのがもっ

たいない、今後の課題だ。地域密着をさらに浸透させるためにもっと PRを。 

 

■閉会 

（事務局）各委員からの貴重なご意見、ご要望を今後の番組制作に役立たせていきたい。 

 

以上 

 

 

 


